

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

HUMSAFAR

MARRIAGE COUNSELLING CELL

MEDIA
REFLECTIONS

JANUARY-2012

Prepared By
Jenab Eishan Ahmad Dar
Media Consultant
Humsafar Marriage Counselling Cell

ہمسفر کی طرف سے سال کے آخری دن تین سادہ شادیوں کا انعقاد

آسان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل واقع کاک سرائے سرینگر کی طرف سے سینچر وار 31 دسمبر 2011 کو مزید تین نکاح اور شادیاں شریعت کے احکام کے مطابق انجام دی گئیں۔ اس سلسلے میں نکاح مجلس کا انعقاد اسلامک دعوت سینٹر واقع باغ سندربالا چھتہ بل میں کیا گیا جس میں بیٹہ وارہ سرینگر کے عرفان احمد ڈار صاحب فرزند محمد صدیق ڈار کا نکاح محترمہ صفیہ مریمہ درزی صاحبہ دختر عبدالخالق درزی میدان پورہ چھتہ بل کے ساتھ پڑھا گیا اسی طرح ڈاکٹر فرحان احمد صاحب فرزند محمد انور (یو پی) کا نکاح محترمہ افشانہ صاحبہ دختر محمد سلام جان (نرسنگھ) کے ساتھ پڑھا گیا یہ دونوں نکاح ادارہ کے چیرمین فیاض احمد زور و صاحب نے پڑھائے۔ جبکہ تینوں نکاحوں میں لڑکوں نے مہر نکاح مجلس میں ہی ادا کر دیا ہر دو لہا کے ساتھ چار چار افراد و لہنوں کے گھروں گئے جہاں ان کی تواضع قبوہ سے کی گئی اس کے فوراً بعد دو لہنوں کی رخصتیاں عمل میں لائی گئیں۔ اسراف فضول خرچی، دکھاوا، ناچ و نغمہ، جہنیر کے لیسن دین اور ہر بری رسم سے پرہیز کرنے پر اور سادہ طریقہ پر یہ شادیاں انجام دینے پر حاضرین مجلس نے تینوں جوڑوں اور ان کی ازدواجی زندگیوں میں کامیابی اور خوشحالی ہونے کی دعائیں کیں۔ جنرل سکریٹری (لطیف احمد)

Srinagar Times (02/01/2012)

بڑے وارہ کے عرفان احمد ڈار نے سادہ شادی انجام دی

ہمسفر کی طرف سے سال کے آخری دن میں تین سادہ شادیوں کا انعقاد

کو مبارکباد پیش کی اور ان کی ازدواجی زندگیوں میں کامیابی اور خوشحالی نصیب ہونے کی دعائیں کی۔

پرہیز کرنے پر اور ادہ طریقہ پر یہ شادیاں انجام دینے پر حاضرین مجلس نے تینوں جوڑوں اور ان کے خاندانوں

سرینگر / جنرل سکریٹری (لطیف احمد) ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر کے بیان کے مطابق آسان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل واقع کاک سرائے سرینگر کی طرف سے ستمبر وار ۳۱ دسمبر ۲۰۱۱ کو مزید تین نکاح اور شادیاں شریعت کے احکام کے مطابق اور نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی گئیں۔ اس سلسلے میں نکاح مجلس کا انعقاد اسلامک دعوت سنٹر واقع باغ سنڈر بالا چھتہ بل میں کیا گیا جس میں بڑے وارہ بٹ سرینگر کے عرفان احمد ڈار فرزند محمد صدیق ڈار کا نکاح صفیہ مریم درزی دختر عبدالخالق درزی میدان پورہ چھتہ بل کے ساتھ پڑھا گیا۔ اسی طرح ڈاکٹر فرحان احمد فرزند محمد انور (پو پی) کا نکاح افشانہ دختر محمد سلام جان (نرسنگھ گڈھ) کے ساتھ پڑھا گیا۔ یہ دونوں نکاح حض ادارہ کے چیئرمین محترم فیاض احمد زرو نے پڑھا دیئے جبکہ تیسرا نکاح پانپور کے جاوید احمد وانی فرزند غلام محی الدین وانی کا خالدہ صاحبہ دختر محمد یونس خان اسلام آباد کے ساتھ پڑھا گیا۔ تینوں نکاحوں میں لڑکوں نے پورا مہر نکاح مجلس میں ہی ادا کیا۔ ہر دولہا کے ساتھ چار چار افراد دولہنوں کے گھروں پر ساتھ گئے جہاں ان کی خاطر تواضع قبوہ سے کی گئی اس کے فوراً بعد دولہنوں کی رخصتیاں عمل میں لائی گئیں۔ اسراف، فضول خرچی، دکھاوا، ناچ و نغمہ، جہیز کی لین دین اور ہر بُدی رسم سے

KASHMIR UZMA 03 JANUARY 2012

تین نکاح سادگی سے انجام

سرینگر // آسان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میرنج کونسلنگ کاک
سرانے کی طرف سے سینیچر 31 دسمبر 2011 کو تین نکاح اور شادیاں شریعت کے احکام کے
مطابق اور نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی گئیں۔ اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا
چھتہ بل میں بیٹہ وارہ بند سرینگر کے عرفان احمد ڈار کا نکاح صفیہ مریم درزی ساکن میدان پورہ
چھتہ بل کے ساتھ پڑھا گیا۔ ڈاکٹر فرحان ساکن اتر پردیش کا نکاح افشانہ ساکن زرننگہ گڑھ
اور تیسرا نکاح پانپور کے جاوید احمد وانی کا خالدہ ساکن اسلام آباد کے ساتھ انجام دیا گیا۔

2011/12/31
سرینگر

ہماری اولاد کا نکاح سنت کے مطابق اور سادگی کے ساتھ انجام پایا

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا بہت بہت شکریہ

ہم نے اپنی اولاد کا نکاح اور شادی کرانے کے لئے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے دفتر میں رجسٹریشن کرا دی تھی۔ جہاں سے ہمیں رشتہ نکاح کے لئے آسانی کے ساتھ بہترین جوڑ ملا۔ اس کے بعد نکاح کے معاملات ہمسفر کے ہیڈ آفس واقع اسلامک دعوت سینٹر پاٹے ہوئے۔ اس کے بعد تب تک ہماری اولاد کو نکاح کے احکام اور ازدواجی زندگی کے اصول و آداب کی تعلیم و تربیت دی گئی، جب تک نکاح کی تاریخ آگئی۔ نکاح مجلس سنیچر وار 31 دسمبر 2011ء نماز عصر کے بعد اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا چھتہ بل پر منعقد ہوئی۔ یہ ہماری اور ہماری اولاد کی خوش قسمتی ہے کہ یہ نکاح اس عظیم ادارہ کے سربراہ اُستاد صاحب محترم فیاض احمد زرو دامت برکاتہم نے پڑھا دیا۔ پھر اسی روز نماز مغرب کے بعد دوہن کی رخصتی عمل میں لائی گئی۔ اس نکاح اور شادی میں ایک پیسہ بھی فضول خرچ نہیں ہوا۔ کوئی اسراف نہیں ہوا۔ دولہا کے ساتھ بارات نہیں آئی۔ دوہن کے گھر پا کوئی وازدان نہیں ہوا۔ ناچ نغمہ اور تصویر کشی نہیں ہوئی۔ ناچاز لیں دین نہیں ہوا۔ بے پردگی نہیں ہوئی۔ نمائش اور ڈیکوریشن نہیں ہوا۔ کوئی بری رسم نہیں ہوئی۔ اللہ تعالیٰ کی توفیق سے اور پھر اس موقر ادارہ کے دعوتی اور اصلاحی طریقہ سے یہ نکاح سنت کے مطابق اور سادگی کے ساتھ انجام پایا۔ ہم اپنی طرف سے بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ اُستاد صاحب محترم فیاض احمد زرو صاحب دامت برکاتہم کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اُن کے بعد ہمسفر دفتر کے جناب عمران صاحب، جناب منظور احمد ہارو صاحب، جناب ایٹان احمد ڈار صاحب، ایڈوائزر جناب سمیل صاحب، سیکریٹری جناب لطیف احمد صاحب، جناب شائق احمد زرگر صاحب، جناب شوکت احمد وانی صاحب، جناب ازہر صاحب جناب حافظ عبدالجلیل صاحب اور جناب نذیر احمد زرو صاحب کی شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ دعوت سینٹر کے شعبہ خواتین و طالبات کی نگران دیدی صاحبہ، استانی محترمہ جمیرہ، جمیلہ صاحبہ، استانی محترمہ رضوانہ جمیلہ صاحبہ، استانی محترمہ مریم صاحبہ، استانی محترمہ عائشہ جمیلہ صاحبہ کا اس بات کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے ہماری بیٹی کو اعلیٰ دینی تعلیم و تربیت عطا کر دی۔ اور اس کے نکاح کے موقع پر بہت ساری خدمات انجام دیں۔ اللہ تعالیٰ اُن سب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین (K.U (041012012)

منجانب: عبدالحق درزی (لڑکی کا باپ) محمد عابد درزی (لڑکی کا بھائی) دین نواز درزی اور شاہ نواز درزی۔ باغ سندر بالا چھتہ بل سرینگر محمد صدیق ڈار (لڑکے کا باپ) بیٹہ وارہ ہنڈ سرینگر

ہماری اولاد کا نکاح سنت کے مطابق اور سادگی کے ساتھ انجام پایا ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کا بہت بہت شکریہ

ہم نے اپنی اولاد کا نکاح اور شادی کرانے کے لئے ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے دفتر میں رجسٹریشن کرا دی تھی۔ جہاں سے ہمیں رشتہ نکاح کے لئے آسانی کے ساتھ بہترین جوڑ ملا۔ اس کے بعد نکاح کے معاملات ہمسفر کے ہیڈ آفس واقع اسلامک دعوت سینٹر پر طے ہوئے۔ اس کے بعد تب تک ہماری اولاد کو نکاح کے احکام اور ازدواجی زندگی کے اصول و آداب کی تعلیم و تربیت دی گئی، جب تک نکاح کی تاریخ آگئی۔ نکاح مجلس سینچر وار 31، دسمبر 2011ء نماز عصر کے بعد اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا چھتہ بل پر منعقد ہوئی۔ یہ ہماری اولاد کی خوش قسمتی ہے کہ یہ نکاح اس عظیم ادارہ کے سربراہ اُستاد صاحب محترم فیاض احمد زرو صاحب دامت برکاتہم نے پڑھا دیا۔ پھر اسی روز نماز مغرب کے بعد دولہن کی رخصتی عمل میں لائی گئی۔ اس نکاح اور شادی میں ایک پیسہ بھی فضول خرچ نہیں ہوا۔ کوئی اسراف نہیں ہوا۔ دولہا کے ساتھ بارات نہیں آئی۔ دولہن کے گھر پر کوئی وازوان نہیں ہوا۔ ناچ نغمہ اور تصویر کشی نہیں ہوئی۔ ناچاز لیں دین نہیں ہوا۔ بے پردگی نہیں ہوئی۔ نمائش اور ڈیکوریشن نہیں ہوا۔ کوئی بُری رسم نہیں ہوئی۔ اللہ تعالیٰ کی توفیق سے اور پھر اس موقر ادارہ کے دعوتی اور اصلاحی طریقہ سے یہ نکاح سنت کے مطابق اور سادگی کے ساتھ انجام پایا۔ ہم اپنی طرف سے بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ اُستاد صاحب محترم فیاض احمد زرو صاحب دامت برکاتہم کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اُن کے بعد ہمسفر دفتر کے جناب عمران صاحب، جناب منظور احمد ہارو صاحب، جناب ایٹان احمد ڈار صاحب، ایڈوائزر جناب سہیل صاحب، سیکریٹری جناب لطیف احمد صاحب، جناب شائق احمد زگر صاحب، جناب شوکت احمد وانی صاحب، جناب ازہر صاحب، جناب حافظ عبدالجلیل صاحب اور جناب نذیر احمد زرو صاحب کا بھی شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ دعوت سینٹر کے شعبہ خواتین و طالبات کی نگران دیدی صاحبہ، اُستانی محترمہ حمیراء جمیلہ صاحبہ، اُستانی محترمہ رضوانہ جمیلہ صاحبہ، اُستانی محترمہ رمیصا صاحبہ، اُستانی محترمہ مریم صاحبہ اور اُستانی محترمہ عائشہ جمیلہ صاحبہ کا اس بات کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے ہماری بیٹی کو اعلیٰ دینی تعلیم و تربیت عطا کر دی۔ اور اُس کے نکاح کے موقع پر بہت ساری خدمات انجام دیں۔ اللہ تعالیٰ اُن سب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین۔

Aftab (04/01/2012)

مخانب: عبدالخالق درزی (لڑکی کا باپ) محمد عابد درزی (لڑکی کا بھائی)، دین نواز درزی اور شاہ نواز درزی۔ باغ سندر بالا چھتہ بل سرینگر صدیق ڈار (لڑکے کا باپ) بیٹہ وارہ ہنڈ سرینگر

ہمسفر کے سربراہ کو ملک کا ایک موتی قرار دینے پر مبارک باد

The Week Magazine میں رپورٹ جاری

انگریزی میگزین The Week کے 25 دسمبر 2011ء کے شمارے میں ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کشمیر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرد صاحب کو ملک کے تیس موتیوں میں سے جو ایک موتی (PEARL) قرار دیا گیا ہے۔ وہ بالکل حق اور صحیح بات ہے۔ اُن کی سماجی خدمات، تعلیم و تربیت اور اصلاح معاشرہ کے عملی کام سے کافی لوگوں کو آج تک بہت زیادہ نفع ہوا ہے اور ہو رہا ہے۔ اس کے علاوہ ریڈیو کشمیر سرینگر سے اُن کا جو علمی اور اصلاحی پروگرام نشر ہوا، اور نشر ہو رہا ہے، جس کے پڑیوسر جناب سلیم اعجاز کپڑہ صاحب ہیں، اس کا فیض بھی پوری ریاست کے لوگوں نے حاصل کیا ہے، اور کر رہے ہیں۔ ہم اپنی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرد صاحب The Week میگزین میں ملک کا ایک موتی قرار دینے پر انہیں مبارک باد پیش کرتے ہیں۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اُن کی علمی اور سماجی خدمات کو شرف قبولیت سے نوازے، اور اُن کی عمر میں برکت عطا فرمائے، آمین۔

منجانب: بشیر احمد چاڈن (فردوس آباد علیہ مالوسرینگر)، منزل بشیر بابا (شاہ انور کالونی حیدر پورہ)، غلام محمد کھمار (کراہ محلہ ہارون)، عاشق محمد حافظ (میرک آباد شالیماڑ) اور نذیر احمد زرگر (Aiman Fabrics) گونی کھن سرینگر۔

Aftab (12/01/2012)

ہمسفر کے سربراہ کو ملک کا ایک موتی قراردینے پر مبارکباد

The Week Magazine میں رپورٹ جاری

انگریزی میگزین The Week کے 25، دسمبر 2011ء کے شمارے میں
ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کشمیر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو
صاحب کو ملک کے تیس موتیوں میں سے جو ایک موتی (Pearl) قرار دیا گیا
ہے۔ وہ بالکل حق اور صحیح بات ہے۔ ان کی سماجی خدمات، تعلیم و تربیت اور
اصلاح معاشرہ کے اعلیٰ کام سے کافی لوگوں کو آج تک بہت زیادہ نفع ہوا ہے
اور ہو رہا ہے۔ اس کے علاوہ ریڈیو کشمیر سرینگر سے ان کا جو علمی اور اصلاحی پر
وگرام نشر ہو رہا ہے، جس کے پرڈیوسر جناب سلیم اعجاز کپرہ صاحب ہیں، اس کا
فیض بھی پوری ریاست کے لوگوں نے حاصل کیا ہے، اور کر رہے ہیں۔ ہم اپنی
طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو The Week میگزین میں
ملک کا ایک موتی قرار دینے پر انہیں مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ ہم دعا کرتے
ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے ان کی علمی اور سماجی خدمات کو شرف قبولیت
سے نوازے، اور ان کی عمر میں برکت عطا فرمائے، آمین۔ (Kashmir Uzma)
(12/01/2012)
منجانب بشیر احمد چاڈن (فردوس آبادیٹھ مالوسرینگر) منزل بشیر بابا (شاہ انور
کالونی حیدر پارہ) غلام محمد کمہار (کرالہ محلہ ہارون) عاشق محمد حافظ (میرک
آبادشالیماں) اور نذیر احمد زرگر (Aiman Fabrics) گوئی کھن سرینگر۔

GREATER KASHMIR 12 JANUARY 2012

ہمسفر کے سربراہ کو ملک کا ایک موتی قرار دینے پر مبارک باد

The Week Magazine میں رپورٹ جاری

انگریزی میگزین The Week کے 25 دسمبر 2011ء کے شمارے میں ہمسفر میراج کونسلنگ سیل سرینگر کشمیر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو ملک کے تیس موتیوں میں سے جو ایک موتی (PEARL) قرار دیا گیا ہے۔ وہ بالکل حق اور صحیح بات ہے۔ اُن کی سماجی خدمات، تعلیم و تربیت اور اصلاح معاشرہ کے عملی کام سے کافی لوگوں کو آج تک بہت زیادہ نفع ہوا ہے اور ہو رہا ہے۔ اس کے علاوہ ریڈیو کشمیر سرینگر سے اُن کا جو علمی اور اصلاحی پروگرام نشر ہوا، اور نشر ہو رہا ہے، جس کے پڑھوسر جناب سلیم اعجاز کپڑہ صاحب ہیں، اس کا فیض بھی پوری ریاست کے لوگوں نے حاصل کیا ہے، اور کر رہے ہیں۔

ہم اپنی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو The Week میگزین میں ملک کا ایک موتی قرار دینے پر انہیں مبارک باد پیش کرتے ہیں۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اُن کی علمی اور سماجی خدمات کو شرف قبولیت سے نوازے، اور

اُن کی عمر میں برکت عطا فرمائے، آمین۔
Created by Kashmira (12/01/2012)

منجانب: بشیر احمد چاڈان (فردوس آباد بندہ مالوسرینگر)، منزل بشیر بابا (شاہ انور کالونی حیدر پورہ)، غلام محمد کہہار (کرالہ محلہ ہارون)، عاشق محمد حافظ (میرک آباد شالیمار) اور نذیر احمد زرگر (Aiman Fabrics) گوئی کھن سرینگر۔

ہمسفر ریڈیو پروگرام سماجی اصلاح کیلئے بہت فائدہ مند ہے

فیاض احمد زرو کو خدا تعالیٰ جزائے خیر عطا کرے

سرینگر / ریڈیو کشمیر سرینگر سے ہر جمعہ کے ساڑھے ۸ بجے جو ہفتہ وار پروگرام ہمسفر نشر ہوتا ہے۔ اس کی ہر قسط سبق آموز اور سماجی اصلاح کے لئے بہت زیادہ مفید ہوتی ہے۔ ہمسفر پروگرام اب گھر گھر کی آواز بن گیا ہے۔ ہمارا تجربہ اور مشاہدہ یہ ہے کہ ہمسفر کے ریڈیو پروگرام سے جتنی جلد اور جتنی زیادہ اصلاح ہمارے گھروں میں ہو رہی ہے، اتنی جلد اور اتنی زیادہ اصلاح نہ کتابوں سے اور نہ ہمارے وعظ و نصیحت سے ہوتی ہے۔ اس طرح ریڈیو کشمیر سے نشر ہونے والا یہ پروگرام عوام الناس میں بہت زیادہ مقبول ہو گیا ہے۔ اس پروگرام کی مقبولیت کی وجوہات ہمارے خیال میں یہ ہیں کہ ہمسفر میریج کونسلنگ سیٹل کے ذمہ داروں نے اصلاح معاشرہ کا کام سب سے پہلے اپنی جانوں سے اور اپنے گھروں سے شروع کیا ہے۔ دوسری وجہ یہ ہے کہ ہمسفر میریج سیٹل کے سربراہ محترم فیاض احمد زرو کے پاس کافی علمی صلاحیتیں ہیں اور جدید مسائل کو سمجھنے کے لئے وہ بہت ہی قابل اور سنجیدہ سرکار ہیں، اس لئے کہ فیاض احمد زرو وادی کشمیر کے بڑے بڑے علمائے کرام اور اہل اللہ سے تربیت یافتہ اور صحبت یافتہ ہیں۔ تیسری وجہ یہ ہے کہ ہمسفر کے ریڈیو پروگرام میں ان کی بات دل لگائیں، شیریں، مردہ ضمیر کو زندہ کرنے والی، جامع و مانع، درد دل کے ساتھ اور آسان الفاظ میں ہوتی ہے۔ چوتھی وجہ یہ ہے کہ ہمسفر کے ریڈیو پروگرام میں جن معلومات پر بات ہوتی ہے ان میں سے ہر ایک موضوع ہمارے سماج کے ہر فرد کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس طرح ہمسفر پروگرام سننے سے ہر ایک کی ضرورت بھی پوری ہو جاتی ہے اور عام لوگوں کو بہت نفع ہوتا ہے۔ اس جمعہ یعنی ۲۰ جنوری کو جو قسط ہمسفر پروگرام کی نشر ہوئی اس میں جس انداز سے آسان لفظوں میں بے راہ روی کے معنی اور مراد انہوں نے سامعین کو سمجھائے وہ انداز ہمیں بہت پسند آیا کیونکہ بہت ساری کتابیں پڑھنے کے بعد بھی بے راہ روی کا مفہوم اس طرح ہم نے نہیں سمجھا تھا۔ اس کے بعد اسی پروگرام میں جس طرح میاں بیوی کو بچوں کی صحیح تربیت کرنے اور ان کو بے راہ روی کا شکار ہونے سے بچانے کی ذمہ داری کو نبھانے کا جو طریقہ سمجھایا گیا اس سے ہمیں کافی نفع ہوا اور ہم اپنی اولاد کے بگڑنے کے بارے میں پوزیٹیو طور پر سوچنے سے چوکنا ہو گئے۔ ہمارے پاس محترم فیاض احمد زرو کا شکر یہ ادا کرنے کیلئے وہ الفاظ نہیں ہیں جو ان کے شایان شان ہیں۔ پروردگار انہیں جزائے خیر عطا کرے۔ ہم اس پروگرام کے پروڈیوسر سلیم اعجاز کپورہ اور پروگرام کے میزبان رشید نظامی کو اس بات پر مبارک باد پیش کرتے ہیں کہ خدا تعالیٰ نے انہیں ریڈیو کشمیر سرینگر کے لئے ہمسفر جیسا عظیم الشان پروگرام تیار کرنے کی توفیق سے نوازا۔ اس سے لگتا ہے کہ وہ بھی خدا تعالیٰ کے پیارے بندوں میں سے یا خاص بندوں میں سے دو بندے ہیں۔

منجانب: محمد شفیع وانی، عبدالاحد وانی اور دیگر اہل خانہ

مین چوک ہندوارہ کشمیر

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کا کام قابل تحسین

اس قسم کا ادارہ صوبہ جموں میں بھی کھولنے کی گزارش

بہت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی جا چکی ہیں۔ جن میں عام لوگوں کے علاوہ ڈاکٹر صاحبان، انجینئر صاحبان، بینک منیجر، پروفیسر اور لیکچرار حضرات اور کئی صاحب ثروت لوگ بھی شامل ہیں۔ آخر پر میں پورے ملک کے مسلمانوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر جیسے فلاحی ادارہ سے سبق حاصل کر کے ہر ریاست میں ایسے ادارے ضرور قائم کریں۔ میں جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کی خدمت میں بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ یہ گزارش کرتا ہوں کہ ہمارے صوبہ جموں میں بھی ہمسفر جیسا ادارہ قائم کریں۔ ہم اس کے لئے مکمل تعاون دینے کو تیار ہیں۔

پر خرچ کیا جائے، تو ہماری حالت بہت زیادہ بہتر ہو جائے گی۔ میں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے چیئرمین جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب اور ان کے ساتھیوں کو وادی کشمیر ایک مثالی اور عظیم الشان کام انجام دینے پر مبارکباد پیش کرتا ہوں، اور کشمیری عوام اور میڈیا سے وابستہ حضرات سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا اصلاحی کام پورے ملک میں عام کرنے میں ان کو اپنا مکمل تعاون پیش کریں، کیوں کہ ہمسفر جیسے ادارہ کی سارے مسلمانوں کو بہت ضرورت ہے۔ ریڈیو کشمیر سرینگر سے ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو ہمسفر کا اصلاحی پروگرام نشر ہوتا ہے، جس کے پریڈیوسر سلیم اعجاز کپڑہ صاحب ہے، اور میزبان رشید نظامی صاحب ہے، وہ پروگرام یہاں پر ہم بہت ہی دلچسپی کے ساتھ سنتے ہیں۔ ہمسفر ادارے کا لٹریچر پڑھ کر اور عملی میدان میں اس کی نمایاں کارکردگیاں دیکھ کر میرا دل بہت خوش ہوا۔ اس ادارے کے ذریعے سے آج تک کثیر تعداد لوگوں کے نکاح اور شادیاں

سرینگر / جلال الدین ڈار صدر جامع مسجد سرائیہ، امیر انگر بھدرواہ (ضلع ڈوڈہ) کے بیان کے مطابق وادی کشمیر میں شادی بیاہ کو سادگی کے ساتھ اور شرعی احکام کے تحت انجام دینے کے لئے جو اصلاحی کام پُر امن طور پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے نام سے ہو رہا ہے، وہ ایک عظیم نیک عمل اور انتہائی قابل تحسین کام ہے۔ جس میں مسلمانوں کو اپنی اولاد کے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق اور سادہ طریقہ پر انجام دینے پر آمادہ کیا جاتا ہے۔ پھر عملی طور پر یہ نکاح مساجد کے اندر انجام دئے جاتے ہیں تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگوں کو نکاح سادگی کے ساتھ انجام دینے کی طرف مائل کیا جاسکے۔ بد قسمتی سے اس وقت مسلمان اپنا زیادہ تر مال و دولت شادی بیاہ کے بے ہودہ رسموں، فضول خرچیوں، جہیز کے لین دین اور دکھاوے پر ضائع کر دیتے ہیں۔ جس کی وجہ سے سماجی برائیوں اور بے راہ روی میں اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے۔ اگر شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دی جائیں، اور مال و دولت کا ایک بہت بڑا حصہ بچا کر پھر اس دولت کو مسلمانوں کی دیگر اہم ضروریات

AFTAB (28/01/2012)

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کا کام قابل تحسین

اس قسم کا ادارہ صوبہ جموں میں بھی کھولنے کی گزارش

وادی تسمیر میں شادی بیاہ کو سادگی کے ساتھ اور شرعی احکام کے تحت انجام دینے کے لئے جو اصلاحی کام برآمد طور پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے نام سے ہو رہا ہے، وہ ایک عظیم نیک عمل اور انتہائی قابل تحسین کام ہے۔ جس میں مسلمانوں کو اپنی اولاد کے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق اور سادہ طریقہ پر انجام دینے پر آمادہ کیا جاتا ہے۔ پھر عملی طور پر یہ نکاح مساجد کے اندر انجام دئے جاتے ہیں تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگوں کو نکاح سادگی کے ساتھ انجام دینے کی طرف مائل کیا جاسکے۔

بدقسمتی سے اس وقت مسلمان اپنا زیادہ تر مال و دولت شادی بیاہ کے بے ہودہ رسموں، فضول خرچیوں، جہیز کے لین دین اور دکھاوے پر ضائع کر دیتے ہیں۔ جس کی وجہ سے سماجی برائیوں اور بے راہ روی میں اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے۔ اگر شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دی جائیں، اور مال و دولت کا ایک بہت بڑا حصہ بچا کر پھر اس دولت کو مسلمانوں کی دیگر اہم ضروریات پر خرچ کیا جائے، تو ہماری حالت بہت زیادہ بہتر ہو جائے گی۔ میں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے چیئرمین جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب اور ان کے ساتھیوں کو وادی کشمیر ایک مثالی اور عظیم الشان کام انجام دینے پر مبارکباد پیش کرتا ہوں، اور کشمیری عوام اور میڈیا سے وابستہ حضرات سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا اصلاحی کام پورے ملک میں عام کرنے میں ان کو اپنا مکمل تعاون پیش کریں، کیوں کہ ہمسفر جیسے ادارہ کی سارے مسلمانوں کو بہت ضرورت ہے۔ ریڈیو کشمیر سرینگر سے ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو ہمسفر کا اصلاحی پروگرام نشر ہوتا ہے، جس کے پریذیوسر سلیم اعجاز کپورہ صاحب ہے، اور میزبان رشید نظامی صاحب ہے، وہ پروگرام یہاں پر ہم بہت ہی دلچسپی کے ساتھ سنتے ہیں۔

ہمسفر ادارے کا لٹریچر پڑھ کر اور عملی میدان میں اس کی نمایاں کارکردگیاں دیکھ کر میرا دل بہت خوش ہوا۔ اس ادارے کے ذریعے سے آج تک کثیر تعداد لوگوں کے نکاح اور شادیاں بہت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی جا چکی ہیں۔ جن میں عام لوگوں کے علاوہ ڈاکٹر صاحبان، انجینئر صاحبان، بینکنگ منیجر، پروفیسر اور لیکچرار حضرات اور کئی صاحب ثروت لوگ بھی شامل ہیں۔

آخر میں پورے ملک کے مسلمانوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر جیسے فلاحی ادارہ سے سبق حاصل کر کے ہر دیار میں ایسے ادارے ضرور قائم

کریں۔ میں جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کی خدمت میں بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ یہ گزارش کرتا ہوں کہ ہمارے صوبہ جموں میں بھی ہمسفر جیسا ادارہ قائم کریں۔ ہم اس کے لئے مکمل تعاون دینے کو تیار ہیں۔

Kashmir Uzma

25/01/2012

منجانب: جلال الدین ڈار

صدر: جامع مسجد اسرارہ، امیر انگر بھدرواہ (ضلع ڈوڈہ)

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کا کام قابل تحسین اس قسم کا ادارہ صوبہ جسون میں بھی کھولنے کی گزارش

دادی کشمیر میں شادی بیاہ کو سادگی کے ساتھ اور شرعی احکام کے تحت انجام دینے کے لئے جو اصلاحی کام پرامن طور پر ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے نام سے ہو رہا ہے، وہ ایک عظیم نیک عمل اور انتہائی قابل تحسین کام ہے۔ جس میں مسلمانوں کو اپنی اولاد کے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق اور سادہ طریقہ پر انجام دینے پر آمادہ کیا جاتا ہے۔ پھر عملی طور پر یہ نکاح صاحبہ کے اندر انجام دئے جاتے ہیں تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگوں کو نکاح سادگی کے ساتھ انجام دینے کی طرف مائل کیا جاسکے۔ بد قسمتی سے اس وقت مسلمان اپنا زیادہ تر مال و دولت شادی بیاہ کے بے ہودہ رسموں، فضول خرچیوں، جہیز کے لین دین اور دکھاوے پر ضائع کر دیتے ہیں۔ جس کی وجہ سے سماجی برائیوں اور بے راہ روی میں اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے۔ اگر شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دی جائیں، اور مال و دولت کا ایک بہت بڑا حصہ بچا کر پھر اس دولت کو مسلمانوں کی دیگر اہم ضروریات پر خرچ کیا جائے، تو ہماری حالت بہت زیادہ بہتر ہو جائے گی۔

میں ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کے چیئرمین جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب اور ان کے ساتھیوں کو دادی کشمیر ایک مثالی اور عظیم الشان کام انجام دینے پر مبارک باد پیش کرتا ہوں، اور کشمیری عوام اور میڈیا سے وابستہ حضرات سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کا اصلاحی کام پورے ملک میں عام کرنے میں ان کو اپنا مکمل تعاون پیش کریں، کیوں کہ ہمسفر جیسے ادارہ کی سارے مسلمانوں کو بہت ضرورت ہے۔ ریڈیو کشمیر سرینگر سے ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو ہمسفر کا اصلاحی پروگرام نشر ہوتا ہے، جس کے پروڈیوسر سلیم اعجاز کپورہ صاحب ہے، اور میزبان رشید نلسامی صاحب ہے، وہ پروگرام بہت ہی دلچسپی کے ساتھ سنتے ہیں۔ ہمسفر ادارے کا لٹریچر بچہ پڑھ کر اور عملی میدان میں اس کی نمایاں کارکردگیاں دیکھ کر میسرادل بہت خوش ہوا۔ اس ادارے کے ذریعے سے آج تک کثیر تعداد لوگوں کے نکاح اور شادیاں بہت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی جا چکی ہیں۔ جن میں عام لوگوں کے علاوہ ڈاکٹر صاحبان، انجینئر صاحبان، بینک منیجر، پروفیسر اور لیکنچر حضرات اور کئی صاحب ثروت لوگ بھی شامل ہیں۔ آخر پڑ میں پورے ملک کے مسلمانوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر جیسے فلاحی ادارہ سے سبق حاصل کر کے ہسٹریاٹ میں ایسے ادارے ضرور قائم کریں۔ میں جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کی خدمت میں بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ یہ گزارش کرتا ہوں کہ ہمارے صوبہ جسون میں بھی ہمسفر جیسا ادارہ قائم کریں، ہم اس کے لئے مکمل تعاون دینے کو تیار ہیں۔

مخائب: جلال الدین ڈار

صدر: جامع مسجد اسرار یہ، امیر انگر بھدر واہ (ضلع ڈوڈہ)

Kashmir Uzma

27/01/2012

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کا کام قابل تحسین

اس قسم کا ادارہ صوبہ جموں میں بھی کھولنے کی گزارش

وادی کشمیر میں شادی بیاہ کو سادگی کے ساتھ اور شرعی احکام کے تحت انجام دینے کے لئے جو اصلاحی کام پُر امن طور پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے نام سے ہو رہا ہے، وہ ایک عظیم نیک عمل اور انتہائی قابل تحسین کام ہے۔ جس میں مسلمانوں کو اپنی اولاد کے نکاح اور شادیاں شریعت کے مطابق اور سادہ طریقہ پر انجام دینے پر آمادہ کیا جاتا ہے۔ پھر عملی طور پر یہ نکاح مساجد کے اندر انجام دئے جاتے ہیں تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگوں کو نکاح سادگی کے ساتھ انجام دینے کی طرف مائل کیا جاسکے۔

بد قسمتی سے اس وقت مسلمان اپنا زیادہ تر مال و دولت شادی بیاہ کے بے ہودہ رسموں، فضول خرچیوں، جہیز کے لین دین اور دکھاوے پر ضائع کر دیتے ہیں۔ جس کی وجہ سے سماجی برائیوں اور بے راہ روی میں اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے۔ اگر شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دی جائیں، اور مال و دولت کا ایک بہت بڑا حصہ بچا کر پھر اس دولت کو مسلمانوں کی دیگر اہم ضروریات پر خرچ کیا جائے، تو ہماری حالت بہت زیادہ بہتر ہو جائے گی۔ میں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے چیئر مین جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب اور ان کے ساتھیوں کو وادی کشمیر ایک مثالی اور عظیم الشان کام انجام دینے پر مبارکباد پیش کرتا ہوں، اور کشمیری عوام اور میڈیا سے وابستہ حضرات سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا اصلاحی کام پورے ملک میں عام کرنے میں ان کو اپنا مکمل تعاون پیش کریں، کیوں کہ ہمسفر جیسے ادارہ کی سارے مسلمانوں کو بہت ضرورت ہے۔ ریڈیو کشمیر سرینگر سے ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو ہمسفر کا اصلاحی پروگرام نشر ہوتا ہے، جس کے پڑھنے پر سیر سلیم اعجاز کپڑ صاحب ہے، اور میزبان رشید نظامی صاحب ہے، وہ پروگرام یہاں پر ہم بہت ہی دلچسپی کے ساتھ سنتے ہیں۔

ہمسفر ادارے کا لٹریچر پڑھ کر اور عملی میدان میں اس کی نمایاں کارکردگیاں دیکھ کر میرا دل بہت خوش ہوا۔ اس ادارے کے ذریعے سے آج تک کثیر تعداد لوگوں کے نکاح اور شادیاں بہت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی جا چکی ہیں۔ جن میں عام لوگوں کے علاوہ ڈاکٹر صاحبان، انجینئر صاحبان، بینک منیجر، پروفیسر اور لیکچرار حضرات اور کئی صاحب ثروت لوگ بھی شامل ہیں۔

آخر میں پورے ملک کے مسلمانوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ ہمسفر جیسے فلاحی ادارہ سے سبق حاصل کر کے ہر ریاست میں ایسے ادارے ضرور قائم کریں۔ میں جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کی خدمت میں بہت ہی ادب و احترام کے ساتھ یہ گزارش کرتا ہوں کہ ہمارے صوبہ جموں میں بھی ہمسفر جیسا ادارہ قائم کریں۔ ہم اس کے لئے مکمل تعاون دینے کو تیار ہیں۔

Greater Kashmir

27/01/2012

منجانب: جلال الدین ڈار

صدر: جامع مسجد اسرارہ، امیر انگر بھدر واہ (ضلع ڈوڈہ)